

III Mazowiecki
Rajd Young &
Oldtimerów na
trasach
Mazowsza
strona 2



Historyczny
moment! Awenta
Pogoń Siedlce
mistrzem
ligi rugby
strona 15



Nr indeksu 238228/B/X
ISSN 1643-2010



Cena 3,00 zł w tym 8% VAT • Numer 12/2025 • m@il: redakcja@zyciesiedleckie.pl

Piątek, 20 czerwca 2025

ŻYCIE SIEDLECKIE

Garwolin | Sokółów Podl. | Węgrów | Mińsk Maz. | Łuków | Łosice

SIEDLCE

Prace ruszyły pełną parą

Długo wyczekiwany remont ul. Floriańskiej wreszcie wystartował. Od 10 czerwca na placu budowy zrobiło się naprawdę gorąco. Ciężki sprzęt, zamknięte odcinki, objazdy i... nieuniknione korki. Ale mieszkańcy wiedzą jedno: warto przecierpieć.

STRONA 5

MIŃSK MAZOWIECKI

Aresztowany za nękanie

40-letni mężczyzna śledził nastolatki w drodze do szkoły, zaczepiał je na ulicy i proponował spotkania. Dzięki reakcji policji został zatrzymany i trafił do aresztu. Jak wynika z ustaleń, przez dłuższy czas śledził je na ulicach miasta.

STRONA 8

GMINA OLSZANKA

Mówią "NIE!" wiatrakom

W gminie Olszanka wrze. Mieszkańcy sprzeciwiają się budowie potężnej farmy wiatrowej. Chodzi o 30 turbin wiatrowych, z których każda miałaby osiągnąć wysokość 280 metrów.

STRONA 9

GMINA KOTUŃ

Motoryzacyjna pasja

Choć nie posiada jeszcze własnego budynku ani stałej ekspozycji, Muzeum Tablic Rejestracyjnych i Pojazdów w Żeliszewie już dziś działa jako pełnoprawna instytucja muzealna.

STRONA 11

Czarne chmury nad siedlecką Pogonią

SIEDLCE

Miejski Klub Piłkarski w kryzysie. Klub milczy, miasto się dystansuje, a kibice pytają: kto dopuścił do tego bałaganu? W poniedziałek, 16 czerwca, zarząd Pogoni Siedlce – według naszych nieoficjalnych, ale dobrze potwierdzonych informacji – pożegnał się z drużyną piłkarską. Spotkanie nie miało formy oficjalnej konferencji ani nie sformułowano po nim komunikatu dla mediów mówiącego o podaniu się do dymisji.

Od tamtej pory klub nie wydał żadnego oświadczenia. Nie otrzymaliśmy odpowiedzi na pytania przesłane do zarządu, a na stronie internetowej i w mediach społecznościowych nadal panuje całkowita cisza.

Tymczasem mowa o zadłużeniu sięgającym nawet 4,5 mln zł, braku planu ratunkowego i perspektywie upadku jednej z ikon lokalnego sportu.

Już jesienią ubiegłego roku nasza redakcja alarmowała o niepokojących sygnałach z klubu. Pisaliśmy o zaległościach finansowych, zawirowaniach kadrowych, problemach organizacyjnych. Nie szukaliśmy winnych, lecz prawdy.

STRONA 2



Fold

OPRAWA
REKLAMOWA
Twojej marki

25 644 18 00

ULOTKI / BROSZURY / FLAGI / STOISKA FIRMOWE / GADŻETY



www.trafica.eu
trafica

Nowe Opole k/Siedlec
ul. Lipowa 18
tel. 507 018 887
25 631 61 70



MECHANIKA POJAZDOWA

OPONY

ROLNICZE, PRZEMYSŁOWE
CIĘŻAROWE, DOSTAWCZE, OSOBOWE



Wykup reklamę
na www.zyciesiedleckie.pl,
a w gazecie wstawimy ją bezpłatnie!
Chcesz uzyskać wycenę?
dzwoń: 795-541-362
pisz: reklama@zyciesiedleckie.pl



Życie w regionie

Redaguje: Iwona Dąbrowska
m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl
tel: 502 284 911
www.zyciesiedleckie.pl

REGION

III Mazowiecki Rajd Young & Oldtimerów 2025

Malownicze trasy, wyjątkowe miejsca, ludzie z pasją i klasyczne maszyny – za nami III Mazowiecki Rajd Young & Oldtimerów. Tegoroczna edycja wydarzenia zgromadziła 61 uczestników z różnych stron Polski, w tym 6 dzieci. Przez trzy dni – od 13 do 15 czerwca – kolumna zabytkowych i współczesnych pojazdów przemierzała serce Mazowsza, odwiedzając najciekawsze zakątki regionu. Start rajdu odbył się w Siedlcach. Stąd uczestnicy ruszyli w kierunku pałacu w Korczewie – jednej z pereł wschodniego Mazowsza. Następnie trasa poprowadziła do Mogielnicy, gdzie część załóg skorzystała z możliwości spływu kajakowego. Kolejnym przystankiem była Treblinka, gdzie oddano hołd ofiarom, składając kwiaty pod pomnikiem na terenie byłego obozu zagłady. Wieczorem uczestnicy dotarli do Pułtuska, gdzie na rynku spotkali się z grupą motocyklistów podczas zorganizowanego wydarzenia. Dzień zakończyła integracja i kolacja w Folwarku Łochów, połączona z konkursem dla załóg. Drugiego dnia część uczestników odwiedziła Twierdzę Modlin, gdzie mogli zwiedzić jeden z największych tego typu obiektów w Europie. Pozostali skorzystali z wyjątkowej możliwości jazdy na profesjonalnym torze wyścigowym – zwycięzcy konkursu z poprzedniego dnia zrealizowali wejściówki pod okiem instruktorów. Po południu wszyscy spotkali się w Gminie Stanisławów, gdzie zostali serdecznie ugoszczeni przez panią wójt Kingę Sosińską oraz panie z miejscowego Koła Gospodyń Wiejskich. Po degustacji lokalnych potraw kolumna udała się w dalszą trasę – najpierw do Zamku w Liwie, a następnie do Dąbrowy. Trzeci dzień rajdu był dniem oficjalnego zakończenia. Wieczorem odbyła się uroczysta kolacja, podczas której podsumowano wydarzenie, wręczono symboliczne wyróżnienia oraz podziękowano wszystkim za udział.

– Pogoda, rajd, ludzie – to wszystko tworzyło niezwykłą atmosferę. Mimo drobnych awarii po raz kolejny daliśmy radę. Można nawet powiedzieć, że tworzymy już taką małą rodzinę, która – mamy nadzieję – z roku na rok będzie się tylko powiększać – mówi Rafał Wojtyński, wiceprezes MTZ Korba i komandor rajdu.

Rajd nie mógłby się odbyć bez wsparcia partnerów i lokalnych samorządów. Organizatorzy szczególnie podziękowania kierują do: Pani marszałek Janiny Ewy Orzełowskiej i Samorządu Województwa Mazowieckiego – za nieocenione wsparcie i promocję bogactwa regionu, Wiceprezydenta Siedlec Dariusza Stopy – za osobisty udział w rajdzie oraz wsparcie organizacyjne, Wójt Gminy Stanisławów Kingi Sosińskiej i lokalnego Koła Gospodyń Wiejskich – za wyjątkową gościnność. Tegoroczna edycja Rajdu Young & Oldtimerów pokazała, że Mazowsze to idealna przestrzeń nie tylko do odpoczynku i zwiedzania, ale też do budowania relacji, dzielenia się pasją i poznawania historii. Rajd był nie tylko wydarzeniem motoryzacyjnym, ale też wspólnym przeżyciem – pełnym emocji, wzruszeń, adrenaliny i uśmiechu. Partnerem wydarzenia był Samorząd Województwa Mazowieckiego.



Trzy dni motoryzacyjnej przygody.

Czarne chmury nad siedlecką Pogonią

SIEDLCE

Miejski Klub Piłkarski w kryzysie. Klub milczy, miasto się dystansuje, a kibice pytają: kto dopuścił do tego bałaganu?

W poniedziałek, 16 czerwca, zarząd Pogoni Siedlce – według naszych nieoficjalnych, ale dobrze potwierdzonych informacji – pożegnał się z drużyną piłkarską. Spotkanie nie miało formy oficjalnej konferencji ani nie sformulowano po nim komunikatu dla mediów mówiącego o podaniu się do dymisji. To było ciche odejście – symboliczne, choć bardzo wymowne.

Od tamtej pory klub nie wydał żadnego oświadczenia. Nie otrzymaliśmy odpowiedzi na pytania przesłane do zarządu, a na stronie internetowej i w mediach społecznościowych nadal panuje całkowita cisza. Tymczasem mowa o zadłużeniu sięgającym nawet 4,5 mln zł, braku planu ratunkowego i perspektywie upadku jednej z ikon lokalnego sportu.

Ostrzegaliśmy wcześniej

Już jesienią ubiegłego roku nasza redakcja alarmowała o niepokojących sygnałach z klubu. Pisaliśmy o zaległościach finansowych, zawirowaniach kadrowych, problemach organizacyjnych. Nie szukaliśmy winnych, lecz prawdy. Wówczas oskarżano nas o sianie paniki, w sieci pojawiały się komentarze z hasztagiem #stopklamstwom, zarzucano „czarny PR” i „atak na klub”. Mówiono, że podważamy stabilność, że działamy na szkodę Pogoni.

Nikt wtedy nie przyszedł nam powiedzieć: „Mielście rację” – i tego nie oczekiwaliśmy. Podczas gdy inni szeptali po kątach, nasza redakcja odważyła się mówić głośno. I to właśnie za to – za mówienie wprost – zostaliśmy okrzyknięci wrogami klubu.

Miasto bez rozwiązania?

Co dalej? Nie wiadomo. Klub nie komentuje. Nie wiadomo, czy zarząd rzeczywiście podał się do dymisji, nie wiadomo, kto dziś odpowiada za funkcyj-



Czy to poważny kryzys w sercu siedleckiego sportu?

Już jesienią ubiegłego roku nasza redakcja alarmowała o niepokojących sygnałach z klubu.

nowanie Pogoni. Nie ma nowego kierunku, planu, transparentności. Jest tylko pustka i mnożące się pytania.

Skierowaliśmy je do siedleckiego ratusza, bo od kilku dni w Siedlcach mówi się, że dymisji zarządu klubu nie byłoby bez kontroli zleconej przez prezydenta Tomasza Hapunowicza. To ważne, bo na mocy umowy na lata 2023-25 po otrzymaniu sprawozdań urząd miasta ma wypłacić klubowi ponad 2,5 mln zł na funkcjonowanie drużyn seniorskiej i młodzieżowych. Chcieliśmy wiedzieć, jak władze miasta postrzegają obecną sytuację finansową i organizacyjną Pogoni. Interesowało nas też, jak współpracują z zarządem klubu w obliczu ostatnich wydarzeń i jakie działania chcą podjąć, aby zapewnić klubowi stabilność. A także jakie rozwiązania mają pomóc wyjść z kryzysu (jeśli taki istnieje) i czy znajdują się wśród nich publiczne oświadczenie lub inne działania komunikacyjne.

Odpowiedzi, które otrzymaliśmy od Piotra Woźniaka, naczeln-

ika Gabinetu Prezydenta w Urzędzie Miasta Siedlce są bardzo formalne. Już na wstępie rzecznik informuje, że klub jest niezależnym podmiotem prawnym, działającym w formie stowarzyszenia. „MKP Pogoń Siedlce posiada własne władze statutowe, które odpowiadają za wszelkie decyzje organizacyjne, finansowe oraz strategiczne.

To zarząd stowarzyszenia ponosi pełną odpowiedzialność za bieżące funkcjonowanie klubu oraz jest właściwy do udzielania oficjalnych informacji i komentarzy dotyczących jego działalności” – dodaje. Zastrzega jednak, że miasto Siedlce, jako je-

Pogoń pozostaje bez żadnego wsparcia finansowego

den z partnerów wspierających rozwój sportu i aktywności fizycznej w regionie, „pozostaje otwarte na dialog i współpracę z klubem, zgodnie z obowiązującymi przepisami”.

Kto zawinił?

Pogoń pozostaje więc bez żadnego wsparcia finansowego, co oznacza realne zagrożenie dla dalszego funkcjonowania zespołu. Czy nikt nie zauważył wcześniej, że coś się sypie? Czy nie było mechanizmów kontroli? Gdzie był nadzór, kiedy zaczę-

ły pojawiać się pierwsze zaległości? Kto wiedział – i milczał? Czy zarząd, który nie umiał opanować finansowego chaosu? Miasto, które finansuje, ale dystansuje się od odpowiedzialności? Sponsorzy, którzy zrezygnowali? A może wszyscy naraz?

Odpowiedzi brak, a pytania mnożą się w nieskończoność.

Nie jesteśmy wrogami

Z tego miejsca chcemy jasno powiedzieć: nasza rola nie polega na szukaniu sensacji. Misją mediów lokalnych jest patrzeć na władzę i instytucjom na ręce – także wtedy, gdy jest to niewygodne. Tak było w przypadku Pogoni. Tak będzie zawsze.

W ostatnich miesiącach spotkał się z zarzutami, hejtem, fałszywymi oskarżeniami o działanie „przeciwko klubowi”. Tymczasem informowaliśmy o faktach, zbieraliśmy wypowiedzi, zadawaliśmy pytania, na które inni nie chcieli odpowiedzieć. I nadal będziemy to robić – bo to nie my jesteśmy zagrożeniem dla Pogoni. My jesteśmy lustrem, w które niektórzy nie chcą spojrzeć. Pogoń to nie tylko herb, barwy, czy miejsce w tabeli. To klub, który tworzyli ludzie przez pokolenia. To dzieciaki z akademii. To trenerzy, rodzice, działacze społeczni i kibice, dla których każdy mecz był świętem. Dlatego nie przestaniemy pytać, kto za ten kryzys odpowiada. I co jeszcze przed nami ukryto.

**ŻYCIE
SIEDLECKIE**

Garwolin | Sokół Podl. | Węgrów | Minsk Maz. | Łuków | Łosice

ADRES REDAKCJI : 08-110 Siedlce , ul. Brzeska 97 / tel. 25 632 79 77 / e-mail: redakcja@zyciesiedleckie.pl / www.zyciesiedleckie.pl

- REDAKTORZY : Paulina ARTYCH , Iwona DĄBROWSKA, Paulina MONTEWKA.
- BIURO REKLAMY : Edyta JAGODZIŃSKA, tel. 795-541-362, email: reklama@zyciesiedleckie.pl
- WYDAWCA : Życie Siedleckie Sp. z o.o., 08-110 Siedlce, ul. Brzeska 97, NIP 821 256 19 19, REGON 14176733, Sąd Rejonowy dla M. St. Warszawy w Warszawie XIV Wydział Gospodarczy, Wydział Rejestrowy, Nr KRS 0000324594, konto bankowe: Bank Spółdzielczy w Siedlcach 89 9194 0007 0026 8527 2000 0010
- PRENUMERATA : Poczta Polska S.A
- DRUK : Drukarnia ZPR Media ul. Jubilerska 10a, 04-190 Warszawa

Redakcja zastrzega sobie prawo do redagowania i skracania tekstów. Za treść reklam/ogłoszeń/tekstów piatnych redakcja nie odpowiada.



WARSZTATY MEDIALNE

Z KAMERA NA MAZOWSZU

EDYCJA: Dwór w Dąbrowie

26.06. DĄBROWA

Organizator:

ŻYCIE SIEDLECKIE
Siedlce | Garwolin | Sokół Podl. | Węgrów | Mińsk Maz. | Łosice

Partner wydarzenia:

Mazowsze.
serce Polski



- 10:00 - Wprowadzenie
- 10:30 - "Poznaj historię"
- 11:00 - "Co i gdzie?"
- 12:00 - Znajdź na Facebooku
- 13:00 - Sesja na kocyku
- 14:00 - Coś dla ciała
- 15:00 - Zakończenie

Miejsce dla najmłodszych z obu gmin

GMINA SIEDLCE

W gminie Siedlce uroczyste przecięto wstęgę nowej inwestycji dla najmłodszych mieszkańców.

To inwestycja, która znacząco podniesie jakość życia młodych rodzin, zapewniając najmłodszym mieszkańcom nowoczesne i bezpieczne warunki rozwoju. Projekt, zrealizowany w Zespole Oświatowym w Żelkowie-Kolonii, objął modernizację i rozbudowę istniejącego przedszkola oraz co niezwykle istotne, utworzenie zupełnie nowej przestrzeni dedykowanej dla żłobkowiczów. Dzięki tej inicjatywie, dzieci w wieku do 3 lat zyskały dostęp do komfortowych i w pełni funkcjonalnych miejsc opieki.

- Z ogromną radością informujemy o historycznym momencie dla społeczności Gminy Siedlce: symbolicznym przecięciu wstęgi i oficjalnym otwarciu gruntownie przebudowanego oraz rozbudowanego obiektu w Żelkowie-Kolonii. To inwestycja o strategicznym znaczeniu dla rozwoju społecznego i demograficznego naszej gminy. Łączna wartość całej inwestycji w Żelkowie-Kolonii, uwzględ-

nijąca wszystkie etapy i zakres prac, wyniosła prawie 5 milionów złotych. Ta suma dobitnie podkreśla skalę i wagę przedsięwzięcia, które bez wątpienia zapisze się w historii naszej gminy - mówił dumnie wójt gminy Siedlce Henryk Brodowski.

Kompleksowe Wsparcie dla Rodzin

Głównym celem przedsięwzięcia było stworzenie nowych miejsc opieki żłobkowej, co stanowi odpowiedź na rosnące potrzeby młodych rodziców w regionie. Równie ważnym aspektem było zwiększenie liczby miejsc dla przedszkolaków, co przyczyni się do lepszego dostępu do edukacji przedszkolnej dla szerszego grona dzieci. Obecnie z miejsc w placówce w Żelkowie-Kolonii korzystają nie tylko mieszkańcy gminy Siedlce, ale w dużej części również mieszkańcy gminy Skórzec. Tę współpracę i radość z nowej inwestycji podkreślił również wójt gminy Skórzec Jerzy Długosz.

- Zapewnienie tak wysokiej jakości infrastruktury opiekuńczej i edukacyjnej jest kluczowe dla aktywizacji zawodowej rodziców oraz stymulowania lokalnego wzrostu. Mamy świadomość, że inwestując w rozwój najmłodszych, inwestujemy w przyszłość całej społeczności. A rodziny z naszej gminy również z tej inwestycji będą korzystać, dlatego tym bardziej



Uroczyste przecięcie wstęgi to początek historii tego miejsca

dziękuję wójtowi Brodowskiemu za dobrą strategię rozwoju i naszą współpracę - mówił Jerzy Długosz.

Nowoczesność i Bezpieczeństwo

Nowo powstałe miejsca opieki zostały wyposażone w funkcjonalne, bezpieczne i certyfikowane meble oraz zabawki, speł-

niające najwyższe standardy. Dbając o holistyczny rozwój dzieci, zadbano również o zagospodarowanie terenu wokół żłobka. Powstała bezpieczna i estetyczna przestrzeń do zabawy na świeżym powietrzu, która niedługo będzie sprzyjała aktywności fizycznej i integracji rówieśniczej. To kompleksowe podejście gwarantuje dzieciom

optymalne warunki do nauki, zabawy i wypoczynku.

Nie z własnej kieszeni

Projekt został wsparty dzięki dofinansowaniu z Unii Europejskiej, przekazanemu przez Wojewodę, w kwocie 1 768 986,00 złotych. Warto podkreślić, że znacząca część tej kwoty, bo aż 1 438 200,00 złotych, pochodziła

z Krajowego Planu Odbudowy (KPO), co świadczy o strategicznym znaczeniu tej inwestycji w skali ogólnokrajowej. Dodatkowe środki w wysokości 330 786,00 złotych zostały przeznaczone na pokrycie podatku VAT. Łączna wartość całej inwestycji w Żelkowie-Kolonii wyniosła imponujące 4 227 717,12 złotych. RED

Wolus

**EKOLOGICZNY ŚRODEK
POPRAWIAJĄCY JAKOŚĆ GLEBY**

SPRZEDAŻ!

Produkt wytwarzany jest z selektywnie zbieranych odpadów zielonych oraz biodegradowalnych.

- Wzbogaca glebę w substancje organiczne i składniki pokarmowe,
- Wpływa korzystnie na właściwości fizyczne, chemiczne i biologiczne gleb,
- Dostarcza naturalnej mikroflory, zwiększając odporność roślin na patogeny,
- Zwiększa pojemność wodną i sorpcyjną gleb, umożliwiając wzrost roślin nawet na glebach ubogich (nieużytkach) oraz zdegradowanych.



Zakład Utylizacji Odpadów Sp. z o.o. Instalacja Komunalna w Woli Suchożebrskiej
Ul. Sokołowska 2, 08-125 Suchożebrzy, tel. **25 621 07 56**

Redaguje: Paulina Artych
m@il: redakcja@zyciesiedleckie.pl
www.zyciesiedleckie.pl

Życie Siedlec

Wraca nocna pomoc

SIEDLCE

Po latach oczekiwań mieszkańcy Siedlec i okolic wreszcie będą mogli skorzystać z nocnej i świątecznej pomocy stomatologicznej bez konieczności wyjazdu do innych miast.

Mazowiecki Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia rozstrzygnął konkurs, dzięki któremu od 1 lipca 2025 roku dyżury dentystyczne będą prowadzone w przychodni przy ul. Mazurskiej 1.

Po latach przerwy

Przez długi czas w Siedlcach brakowało punktu, w którym można byłoby uzyskać nagłą pomoc stomatologiczną w godzinach wieczornych, nocnych oraz w dni wolne od pracy. Teraz sytuacja ulegnie zmianie. Na



Z pomocy będą mogli skorzystać osoby w nagłych przypadkach bólowych.

podstawie wyników konkursu ogłoszonego przez mazowiecki NFZ, od 1 lipca świadczenia w ramach nocnej i świątecznej pomocy stomatologicznej będą realizowane w budynku miejskiej przychodni przy ul. Mazurskiej 1.

Świadczenia będą dostępne: od poniedziałku do piątku w godzinach 19:00–7:00, w soboty, niedziele i święta – całodobowo.

Gabinet na potrzeby tych usług będzie wynajmowany od SPZOZ w Siedlcach, który prowadzi przychodnię przy Mazurskiej.

Pomoc w nagłych przypadkach

Z pomocy będą mogli skorzystać osoby w nagłych przypadkach bólowych, wymagające m.in. ekstrakcji zęba lub pilnej interwencji lekarza dentysty. Usługi mają być w całości finansowane ze środków Narodowego Funduszu Zdrowia.

Umowa z wybranym świadczeniodawcą ma obowiązywać przez pięć lat – do końca czerwca 2030 roku. Jak zaznacza NFZ, uruchomienie punktu będzie możliwe, o ile oferent

podpíše umowę w wymaganym terminie.

Ulga dla mieszkańców regionu

Decyzja o przywróceniu pogotowia stomatologicznego w Siedlcach jest odpowiedzią na wieloletnie potrzeby mieszkańców nie tylko miasta, ale i całego subregionu. Dotychczas najbliższe dyżury stomatologiczne dostępne były w Warszawie lub innych większych miastach Mazowsza, co w sytuacjach nagłych wiązało się z dużymi utrudnieniami. ID

SIEDLCE

Nowość dla podróżnych

Od 5 czerwca działa kasa biletowa na przystanku Siedlce Zachodnie. Bilety będzie można zakupić od poniedziałku do piątku w godz. 5:20–15:10 w pomieszczeniu przy wejściu na peron 1. PA



To duże ułatwienie dla podróżujących.

SIEDLCE

Prace ruszyły pełną parą

Długo wyczekiwany remont ul. Floriańskiej w Siedlcach wreszcie wystartował. Od 10 czerwca na placu budowy zrobiło się naprawdę gorąco – dosłownie i w przenośni. Ciężki sprzęt, zamknięte odcinki, objazdy i... nieuniknione korki. Ale mieszkańcy wiedzą jedno: warto przecierpieć, bo finał ma odmienić centrum miasta.

Z ruchu wyłączone zostały fragmenty ulicy od ul. Piłsudskiego do ul. Pułaskiego oraz od ul. Brzeskiej do ul. 3 Maja. Choć sytuacja drogowa nie należy do najłatwiejszych, warto spojrzeć na remont z szerszej perspektywy. Prace są intensywne i zakrojone na naprawdę dużą skalę. To nie tylko nowa nawierzchnia i chodniki. Floriańska przechodzi generalną przemianę, bo modernizowana jest kanalizacja deszczowa, wodociągowa i sanitarna, a ulica zyska też nowe oświetlenie. Co więcej, na skrzyżowaniu Floriańska–Młynarska–Brzeska powstanie rondo ośmiokątne, które ma ułatwić płynność ruchu. A od strony I LO im. Bolesława Prusa pojawi się długo wyczekiwany ciąg pieszo-rowerowy.

Pierwszy etap inwestycji wyceniono na 11 milionów złotych, z czego aż 4 miliony udało się pozyskać z dofinansowania Urzędu Marszałkowskiego. Jeśli wszystko pójdzie zgodnie z planem, prace potrwać ośmiem miesiącami, a efekty powinniśmy zobaczyć na początku 2026 roku. Na razie trzeba uzbroić się w cierpliwość i znaleźć w sobie trochę wyrozumiałości zarówno dla drogowców, jak i dla innych uczestników ruchu. Miasto przechodzi metamorfozę, a jak wiadomo, każdy remont boli... zanim zaczną cieszyć. PA



Kolejny odcinek A2 coraz bliżej

SIEDLCE

Autostrada A2 między Siedlcami a Białą Podlaską otrzymała unijne dofinansowanie. W ramach inwestycji powstanie ponad 63 kilometry nowej trasy, trzy węzły drogowe, cztery Miejsca Obsługi Podróżnych i dwa Obwody Utrzymania Autostrady. Całość ma być gotowa jeszcze w tym roku.

Centrum Unijnych Projektów Transportowych oraz Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad podpisały umowę



na dofinansowanie budowy tego fragmentu autostrady ze środków Programu Fundusze Europejskie na Infrastrukturę, Klimat, Środowisko (FENIKS). Całkowity koszt inwestycji to ponad 2,9 mld zł, z czego 900 mln zł stanowią wydatki kwalifikowalne, a dofinansowanie z UE wyniesie 765 mln zł.

W ramach projektu powstanie 63 km autostrady A2 między Siedlcami a Białą Podlaską oraz niespełna 2 km drogi ekspresowej S19 w obrębie węzła Łukowisko. Przewidziano budowę trzech węzłów: Siedlce Wschód, Łukowisko i Biała Podlaska, czterech Miejsc Obsługi Podróżnych (dwie pary MOP-

ów: Ługi Wielkie i Kolonia Sitnik), a także dwóch Obwodów Utrzymania Autostrady.

W realizacji są obecnie trzy z czterech odcinków trasy: Siedlce Południe – Malinowiec, Malinowiec – Łukowisko oraz Łukowisko – Swory. Dla odcinka Swory – Biała Podlaska wydano już pozwolenie na użytkowanie. Całość zostanie oddana do ruchu po zakończeniu prac na pozostałych fragmentach.

Na budowie trwają prace przy układaniu nawierzchni, wznoszeniu obiektów inżynierskich, przebudowie infrastruktury podziemnej oraz montażu ogrodzeń, ekranów akustycznych i barier ochronnych. Równolegle prowadzone są przygotowania do budowy odcinka A2 z Białej Podlaskiej do Dobrynia o długości ponad 25 km. PA

ZAKŁAD USŁUG BUDOWLANYCH

08-110 Siedlce, Żabokliki, ul. Korczewska 38
tel. 25 644 07 16 wew. 12
biuro@czarnocki.pl

ZUB CZARNOCKI

- ZWYŻKI USŁUGI I WYNAJEM
- RĘBAK DO GAŁĘZI
- ZAMIATANIE PLACÓW
- PROFESJONALNE CZYSZCZENIE I MYCIE DACHÓW I ELEWACJI

Hurtownia materiałów budowlanych

ROMAR

Od fundamentów aż po dach

Siedlce · ul. Starzyńskiego 25
tel. 535 954 550

Elewacje i ocieplenia | Stolarka okienna i drzwiowa | Zagospodarowanie terenu | Stan surowy | Pokrycia dachu

Harmony line

OKNA | ROLETY | DRZWI | BRAMY

Autoryzowany punkt **DAKO**

Życie Garwolina

m@il: garwolin@zyciesiedleckie.pl
tel. 502 716 507
www.zyciesiedleckie.pl

Inwestują w nowoczesną edukację

POWIAT GARWOLIŃSKI

Powiat garwoliński stawia na nowoczesne kształcenie, czyli inwestuje w przyszłość.

W sercu Mazowsza, gdzie tradycja spleta się z nowoczesnością, powiat garwoliński otwiera nowy rozdział w edukacji zawodowej. To tu, wśród malowniczych krajobrazów i dynamicznie rozwijających się społeczności, kształtuje się przyszłość młodych ludzi. Dzięki imponującemu dofinansowaniu o wartości ponad 5,9 mln zł, szkoły zawodowe w regionie zyskują nowoczesne narzędzia, które pozwolą uczniom zdobywać wiedzę i umiejętności na najwyższym poziomie. Powiat garwoliński przeznaczy 1 042 549 zł ze środków własnych.

Szkoły otwarte na przyszłość

Każdy zawód niesie ze sobą historię pasji, ambicji i ciężkiej pracy. To dzięki środkom przyznawanym przez Zarząd Województwa Mazowieckiego i wsparciu władz powiatu, uczniowie naszych szkół zawodowych mogą doskonalić swoje umiejętności w warunkach godnych nowoczesnych placó-



wek edukacyjnych. Samochody elektryczne, skuter elektryczny, drukarki 3D, stanowiska diagnostyczne, zestawy komputerowe i specjalistyczne oprogramowanie, urządzenia AGD, sprzęt cyfrowy – to tylko część sprzętu, który trafi do placówek, podnosząc jakość nauczania.

Wszystkie 4 szkoły prowadzące kształcenie zawodowe na te-

renie naszego powiatu zostały objęte wsparciem: ZS im. Stanisława Staszica w Miętnej, S nr 1 im. Bohaterów Westerplatte w Garwolinie, ZS nr 2 im. Tadeusza Kościuszki w Garwolinie, ZSP im. Ignacego Wyssołoty Zakrzewskiego w Żelechowie.

**Technologie jutra
w rękach młodych ludzi**
Nowoczesne kształcenie za-

wodowe to brama do przyszłości. Uczniowie, korzystając z zaawansowanych technologii i sprzętu, będą mogli konkurować na rynku pracy nie tylko w Polsce, ale i za granicą. Wzrost znaczenia zawodów technicznych i specjalistycznych sprawia, że nauka poprzez praktykę nabiera kluczowego znaczenia.

Silna edukacja to silna gospodarka

Każda inwestycja w edukację zawodową to krok w stronę silnej i konkurencyjnej gospodarki. Współpraca szkół z sektorem przemysłowym, technologicznym i gastronomicznym otwiera uczniom drzwi do dynamicznie rozwijającej się kariery. Powiat garwoliński stawia na przyszłość – na młodych ludzi, którzy dzięki edukacji stają się siłą napędową regionu.

Powiat stawia na nowoczesność i rozwój!

To inwestycja w edukację, która zapoczątkuje w przyszłości. Dzięki wsparciu dla szkół zawodowych, młodzi ludzie mogą uczyć się na najwyższym poziomie i zdobywać praktyczne umiejętności, które otwierają przed nimi drzwi do sukcesu.

Zarząd Powiatu Garwolińskiego serdecznie dziękuje za okazane wsparcie i wierzą, że efekty tej modernizacji będą miały długofalowy wpływ na edukację w regionie. Niech te działania będą inspiracją, motywacją i dowodem na to, że inwestycja w młodzież to inwestycja w lepsze jutro!

Co otrzymają nasze szkoły?

Zespół Szkół im. Stanisława Staszica w Miętnej: samochód elektryczny, linia diagnostycz-

na, doposażenie kuchni, zestawy komputerowe, licencje na oprogramowanie SketchUp Rro, doposażenie ogrodnicze, rozsiewacz nawozów, symulator pracy kombajnu.

Zespół Szkół nr 1 im. Bohaterów Westerplatte w Garwolinie: zestawy komputerowe oraz sprzęt elektroniczny, w tym kserokopiarka, szafa RACK oraz specjalistyczne narzędzia, kamera, aparat cyfrowy, flipchart, sprzęt biurowy oraz monitor interaktywny.

Zespół Szkół Ponadpodstawowych im. Ignacego Wyssołoty Zakrzewskiego w Żelechowie: urządzenia elektroniczne, tj. odbiorniki GPS i krótkofalówki, zestawy komputerowe, drukarka laserowa, urządzenia diagnostyczne oraz nowoczesne wyposażenie warsztatu.

ZS nr 2 im. Tadeusza Kościuszki w Garwolinie: samochody elektryczne, skutery elektryczne i specjalistyczne wyposażenie warsztatowe, wyposażenie tokarskie, monitor interaktywny oraz specjalistyczne wyposażenie warsztatu, laptopy, zestawy komputerowe, drukarka 3D, urządzenie wielofunkcyjne, stanowiska do badania silników oraz specjalistycznych urządzeń diagnostycznych, zestawy budowlane, urządzenia kuchenne.

MAT.SPONS.



**TRIATHLON
Garwoliński**

28 czerwca 2025



www.csik.garwolin.pl



**Sprzedaż i serwis
kotłów gazowych
i olejowych**

VIESSMANN

☎ 604 168 672
☎ 602 499 499

Sielsko o Mazowszu

GARWOLIN

Zbiór obrazów Violetty Izdebskiej to cieszące oko piękno przyrody – tej bliższej, tej znanej, tej mazowieckiej.

Można je oglądać do końca miesiąca na holu górnym Centrum Sportu i Kultury. Wystawa jest prezentowana w ramach programu „Ściany dla lokalsów”.

Uchwycić piękno przyrody to niełatwe zadanie. Liczy się wówczas wszystko: światło, przejrzystość powietrza, kadr, kolor... Violetta Izdebska próbuje prze-

kazać swoimi pracami rodzimy krajobraz pól, lasów i łąk, stąd właśnie tytuł ekspozycji: „Barwy Mazowsza”. Na górnych hollu CSiK można podziwiać kilkanaście obrazów artystki. Wszystkie powstały w latach 2020-2025.

Przybyłych w piątkowe popołudnie 6 czerwca na wernisaż gości powitała kustosz Galerii Kotłownia Luiza Kondej-Matusiak. Następnie głos zabrał dyrektor Centrum Sportu i Kultury Jarosław Kargol. Mówił on między innymi o idei programu „Ściany dla lokalsów”, który ma na celu promocję artystów z samego Garwoli-

na, z powiatu i powiatów ościennych. Podkreślił wagę takich inicjatyw zarówno dla samych twórców, jak i dla społeczności.

Violetta Izdebska podczas wernisażu opowiadała o swojej twórczości, o intensyfikacji działań artystycznych po zakończeniu pracy zawodowej. Zdradziła także, gdzie powstaje większość jej obrazów. Chodzi o malownicze Kulki – małą miejscowość na Mazowszu. To właśnie tam autorka najczęściej pracuje ze sztalugą w terenie. Wystawa będzie prezentowana do 27 czerwca. Wstęp wolny.

MAT.INF.



m@il: sokolow@zyciesiedleckie.pl
tel. 502 716 507
www.zyciesiedleckie.pl

Życie Sokołowa

Rozwój inwestycyjny w gminie

GMINA SOKOŁÓW PODLASKI

Nowe umowy z Samorządem Województwa Mazowieckiego już podpisane.

Rozwój lokalny nie dzieje się sam. Potrzeba wizji, dobrego planowania i skutecznego sięgania po środki zewnętrzne. Gmina Sokołów Podlaski kolejny raz udowadnia, że potrafi skutecznie łączyć potrzeby mieszkańców z możliwościami, jakie daje współpraca z Samorządem Województwa Mazowieckiego. 30 maja 2025 roku w Czerwoncu Wójt Gminy Sokołów Podlaski podpisał nowe umowy, które umożliwią realizację ważnych dla mieszkańców inwestycji. Łączna wartość dofinansowania to 622 655,00 zł. Środki te zostaną przeznaczone na zadania, które odpowiadają na konkretne potrzeby mieszkańców – od remontów świetlic i budowy placów zabaw, po modernizację infrastruktury drogowej i strażnic OSP.

W Ząbkowie-Kolonii przeprowadzony zostanie remont świetlicy wiejskiej. Dzięki dofinansowaniu w wysokości 200 000 zł

z programu „Mazowsze dla lokalnych centrów integracyjnych 2025” miejsce to zyska nową jakość – zarówno wizualnie, jak i funkcjonalnie. Mieszkańcy otrzymają przestrzeń, która lepiej odpowiada ich potrzebom – zarówno w zakresie organizacji wydarzeń, jak i codziennym spotkań. W czterech sołectwach: Dąbrowie, Pogorzeli, Przywózkach i Żanecinie powstaną nowe, kolorowe i bezpieczne place zabaw. Będą to przestrzenie przyjazne dzieciom, sprzyjające integracji oraz spędzaniu czasu na świeżym powietrzu. Z kolei w Kostkach i Walerowie zaplanowano prace modernizacyjne w świetlicach wiejskich, które poprawią ich standard i komfort użytkowania. Zadania te zostaną zrealizowane w ramach programu „Mazowsze dla sołectw 2025”, z którego Gmina Sokołów Podlaski pozyskała łącznie 90 000 zł.

Istotnym elementem pakietu inwestycji jest również poprawa zaplecza dla strażaków ochotników. W Przywózkach, w ramach programu „Mazowieckie Strażnice OSP”, zostanie przeprowadzona modernizacja strażnicy za kwotę 40 000 zł. To inwestycja w lepsze warunki codziennego funkcjonowania jednostki, a tym samym w sprawność i gotowość druhow. Kolejnym projektem jest realizacja wyjazdowego



Przyznane dotacje pozwolą na rozwój gminy inwestycyjnie i strategicznie

działania aktywizującego dla seniorów. Projekt „Aktywni i ciekawi”, dofinansowany kwotą 11 655 zł w ramach programu „Mazowsze dla Seniorów 2025”, ma na celu integrację i wsparcie aktywności starszych mieszkańców gminy.

Wśród podpisanych umów znalazły się także zadania z zakresu infrastruktury drogowej i retencji. W Pogorzeli zostanie zrealizowany drugi etap remontu zbiornika wodnego. To inwestycja nie tylko w poprawę bez-

pieczeństwa hydrologicznego, ale również w estetykę przestrzeni wiejskiej – wartość dofinansowania to 161 000 zł. W Karlusinie, dzięki środkom w wysokości 120 000 zł, przebudowany zostanie odcinek drogi gminnej, istotny z punktu widzenia codziennego poruszania się mieszkańców i lokalnych rolników.

Warto przypomnieć, że to nie pierwsze w tym roku wsparcie z budżetu Mazowsza. W kwietniu podpisano także

umowę na zakup średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla OSP Justynów. Wartość dofinansowania wyniosła 150 000 zł. Pojazd dotarł do jednostki pod koniec maja i niebawem zostanie wprowadzony do podziału bojowego.

- Dobre rzeczy dzieją się wtedy, gdy samorządy potrafią ze sobą współpracować. My znamy potrzeby mieszkańców, a Samorząd Województwa Mazowieckiego daje nam narzędzia, żeby działać. Dzięki temu

możemy krok po kroku zmieniać gminę tam, gdzie jest to naprawdę potrzebne - mówi wójt gminy Sokołów Podlaski.

Gmina Sokołów Podlaski pokazuje, że skuteczne pozyskiwanie funduszy to nie tylko umiejętność wypełniania wniosków, ale przede wszystkim umiejętność dostrzegania i rozumienia potrzeb lokalnej społeczności. Nowe inwestycje to krok w stronę lepszego komfortu życia mieszkańców. MAT. SPONS.

Pełne ręce pracy

GMINA REPKI

Tak wygląda wspólna troska o dobro wspólne.

Po raz kolejny mieszkańcy Repki i całej Gminy udowodnili, że wspólne dobro ma dla nich ogromne znaczenie, a los zabytkowego parku leży im głęboko na sercu. Ich zaangażowanie i chęć działania to siła, która napędza lokalną społeczność i pozwala wspólnie dbać o to wyjątkowe miejsce.

Park to nie tylko zieleń i drzewa. To zielone serce lokalnej

społeczności, miejsce spotkań, relaksu i obcowania z naturą. Dzięki wkładowi mieszkańców, park staje się przestrzenią, która tętni życiem i służy wszystkim. Dbając o park, dba się o jakość życia w gminie, tworząc zdrowe i estetyczne środowisko dla obecnych i przyszłych pokoleń.

Mieszkańcy pokazali, jak ważne jest dla nich to miejsce i spędzili sobotę na porządkach w parku. Była z nimi również wójt gminy:

- Po raz kolejny pokazaliście, że wspólne dobro ma dla Was znaczenie. Dzięki Waszemu zaangażowaniu znów udało się

wspólnie zadbać o nasz zabytkowy park. Ogromne podziękowania dla wszystkich, którzy nie tylko dostrzegają potrzebę dbania o to wyjątkowe miejsce, ale też z entuzjazmem pojawiają się, by pomóc. Wasza obecność, zapał i pozytywna energia robią wrażenie - skomentowała Apolonia Stasiuk.

Każda „Sobota w Parku” to nie tylko czas spędzony na pracy, ale również okazja do integracji, wymiany uśmiechów i budowania silniejszych więzi sąsiedzkich. Widok całych rodzin, wspólnie pracujących na rzecz parku, jest niezwykle budujący i inspirujący. RED



Wspólne działanie pozwoliło przywrócić zachęcający wygląd perełki gminnej

Remont kapliczek

GMINA BIELANY

Gmina podpisała umowę na realizację projektów w ramach Rządowego Programu Odbudowy Zabytków.

Podpisane umowy na realizację sześciu zadań konserwatorskich i remontowych zabytkowych obiektów, które otrzymały dofinansowanie w ramach Rządowego Programu

Odbudowy Zabytków: Program Inwestycji Strategicznych Polski Ład. obejmują działania, których realizacja ucieszy oko wielu. Kapliczki zostaną wyremontowane w kilku miejscowościach gminy Bielany.

Zadania objęte umowami to: renowacja kaplicy w miejscowości Kowiesy, renowacja kaplicy w miejscowości Korabie, renowacja krzyża wraz z otoczeniem w Wańtuchach, renowacja kapliczki w miejscowości Trebień, renowacja kaplicy w miejscowości Patrykozy-Kolonia, renowacja kapliczki w miejscowości Patrykozy.

Wkład własny gminy Bielany to tylko 2% kosztów inwestycji, a co za tym idzie przy dofinansowaniu wynoszącym ponad 200 tysięcy złotych to zaledwie kilka tysięcy złotych.

Termin realizacji wszystkich zadań wynosi 11 miesięcy od dnia podpisania umów, co oznacza, że już za rok w gminie zabyśnie odnowa historyczna, - Przed nami ważny etap prac, który pozwoli nie tylko zabezpieczyć historyczne obiekty, ale również przywrócić im dawny blask – z poszanowaniem ich wartości kulturowej i religijnej - komentuje dumnie Urząd Gminy Bielany. RED



Podpisane umowy to początek renowacji kapliczek

Życie Mińska i Węgrowa

Redaguje: Iwona Dąbrowska
m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl
tel: 502 284 911
www.zyciesiedleckie.pl

Węgrów

Złot na Rynku Mariackim przyciągnął setki pasjonatów dwóch kółek

W niedzielę, 15 czerwca, Rynek Mariacki w Węgrowie stał się miejscem II Złotu Motocyklowego, który zgromadził około 250 uczestników z różnych stron regionu. Wydarzenie zorganizowane przez Węgrowski Klub Motorowy odbyło się pod patronatem burmistrza Pawła Marcheli i zostało sfinansowane ze środków Miasta Węgrowa.

Złot miał nie tylko charakter integracyjny, ale także promował bezpieczną jazdę i kulturę motocyklową. Tradycyjnie rozpoczął się mszą świętą w intencji motocyklistów i poświęceniem pojazdów. Ulicami miasta przejechała parada, a na miejscu odbyły się pokazy jazdy oraz konkursy dla uczestników.

Złot w Węgrowie potwierdza, że motocykliści to nie tylko pasjonaci szybkiej jazdy, ale także społeczność, która dba o bezpieczeństwo i wspólne wartości. Organizatorzy zapowiadają kontynuację wydarzenia w przyszłości. ID



Motocykle znów zawitały do Węgrowa

Mińsk Mazowiecki

Ułani zapraszają w lata 30.

22 czerwca, dziedziniec Miejskiego Domu Kultury zamieni się w scenę rodem z II Rzeczypospolitej. W godzinach 12:00–20:00 odbędzie się trzecia edycja wydarzenia „Ułani zapraszają w lata trzydzieste!”, organizowana z okazji 104. rocznicy przybycia 7 Pułku Ułanów Lubelskich do Mińska. W programie znajdują się m.in. pokazy grup rekonstrukcyjnych, zabytkowe pojazdy, moda retro oraz koncerty i dancing z muzyką z epoki. Wydarzenie przeniesie uczestników do czasów elegancji, tradycji i przedwojennego stylu życia. W godzinach 12:00–16:00 odbędą się również konsultacje społeczne „Strategii rozwoju metropolii warszawskiej do 2040 roku” – okazja do rozmowy o przyszłości regionu i zgłoszenia własnych pomysłów. Wstęp wolny.



UŁANI ZAPRASZAJĄ...

...W LATA
30-TE!

22 CZERWCA

GODZ. 12:00-20:00 (NIEDZIELA)

Pałac DERNAŁOWICZÓW

40-latek aresztowany za nękanie

MIŃSK MAZOWIECKI

Mężczyzna śledził nastolatki w drodze do szkoły, zaczepiał je na ulicy i proponował spotkania. Dzięki szybkiej reakcji policji został zatrzymany i trafił do aresztu.

Nękał uczennice na ulicach miasta

Policjanci z Wydziału Kryminalnego Komendy Powiatowej Policji w Mińsku Mazowieckim zatrzymali 40-letniego mężczyznę podejrzanego o uporczywe nękanie uczennic lokalnych szkół. Jak wynika z ustaleń śledczych, przez dłuższy czas śledził on nastolatki na ulicach miasta, wzbudzając w nich uzasadniony niepokój i poczucie zagrożenia.

Szybka identyfikacja sprawcy
Do policjantów wpłynęło kil-



Mężczyzna śledził nastolatki w drodze do szkoły i zaczepiał je.

ka zgłoszeń o podobnym charakterze – wszystkie od młodych dziewcząt, które czuły się niepokojone przez nieznanego mężczyznę. Funkcjonariusze natychmiast przystąpili do działania. Dzięki dokładnym rysopisom przekazanym przez pokrzywdzone, szybko ustalili tożsamość podejrzanego i zatrzymali go.

Śledził, zaczepiał i proponował spotkania

Z ustaleń śledczych wynika, że mężczyzna obserwował dziewczęta w różnych miej-

scach – w drodze do szkoły, w sklepach, na ulicy. Zaczepiał je, zadawał pytania o lokale gastronomiczne, proponował spotkania. Zdarzało się, że czekał na nie pod szkołą i podążał za nimi. Działania te miały charakter powtarzalny i znacząco naruszały poczucie bezpieczeństwa młodych osób.

Agresja wobec funkcjonariuszy

Podczas zatrzymania 40-latek zachowywał się agresywnie wobec policjantów. Znieważył ich słownie, naruszył ich niety-

kalność cielesną, a także kierował groźby pobicia i zabójstwa.

Zarzuty i decyzja sądu

Na podstawie zgromadzonego materiału dowodowego mężczyźnie przedstawiono zarzuty dotyczące stalkingu, znieważenia funkcjonariuszy publicznych, naruszenia ich nietykalności cielesnej oraz kierowania groźb karalnych. 31 maja, na wniosek Prokuratury Rejonowej w Mińsku Mazowieckim, sąd zdecydował o zastosowaniu wobec podejrzanego środka zapobiegawczego – trzymiesięcznego aresztu.

Apel policji do mieszkańców

Policja apeluje do mieszkańców Mińska Mazowieckiego o czujność i niezwłoczne zgłaszanie wszelkich podejrzanych sytuacji, szczególnie tych, które mogą stanowić zagrożenie dla dzieci i młodzieży. – Każda informacja może pomóc w szybkim i skutecznym reagowaniu na niepokojące zachowania w przestrzeni publicznej – przypominają funkcjonariusze. ID

W „Kochanowskim” narobili dymu

WĘGRÓW

Dramatyczne sceny rozegrały się 13 czerwca w Zespole Szkół Ponadpodstawowych w Węgrowie. Gęsty dym wypełnił budynek, zmuszając do pilnej ewakuacji uczniów i nauczycieli.

Na miejscu interweniowało aż pięć zastępów straży pożarnej. Policja ustaliła już sprawcę – to

osoba nieletnia. Tuż przed południem służby ratunkowe otrzymały zgłoszenie o silnym zadymieniu w pawilonie nr 1 szkoły przy ul. Bohaterów Warszawy w Węgrowie. Na miejsce natychmiast skierowano trzy zastępy z Jednostki Ratowniczo-Gaśniczej PSP oraz dwa z jednostek OSP. Gdy strażacy dotarli na miejsce, gęsty dym wypełniał już szkolny korytarz.

Jeszcze przed przyjazdem służb personel szkoły przeprowadził szybką i sprawną ewakuację – budynek opuściło 33 uczniów i 7 nauczycieli. Na szczęście nikt nie odniósł obrażeń.

Źródłem zadymienia okazała się raca dymna, znaleziona w jednej z toalet. Aby ją zlokalizować, strażacy musieli rozebrać część sufitu i fragment dachu. W środku panowało silne zadymienie – pomiar atmosfery wykazał stężenie tlenu węgla przekraczające 50 ppm. Po przewietrzeniu budynku i użyciu bezpiecznych parametrów (0 ppm CO), obiekt został przekazany dyrekcji szkoły.

Sprawą incydentu zajęła się policja. – Policjanci z Węgrowa prowadzą postępowanie w sprawie o czyn z art. 163 §1 pkt 3 Kodeksu karnego, dotyczący stwo-

rzenia zagrożenia dla życia lub zdrowia wielu osób – informuje asp. Monika Książkowska, oficer prasowa Komendy Powiatowej Policji w Węgrowie. – Ustalono już sprawcę – to osoba nieletnia. Materiały sprawy zostaną przekazane do Wydziału Rodzinnego Sądu Rejonowego w Węgrowie.

Choć nikomu nic się nie stało, całe zdarzenie traktowane jest przez służby bardzo poważnie. Użycie materiałów dymnych w budynku szkolnym mogło doprowadzić do realnego zagrożenia dla życia i zdrowia. O dalszym losie nieletniego zdecyduje sąd rodzinny. ID

Bezpieczne i sprawne połączenie

SULEJÓWEK

Mieszkańcy miasta zyskali nowoczesny tunel drogowy pod torami linii kolejowej nr 2 (Warszawa–Terespol).

To kolejna istotna modernizacja infrastrukturalna w mieście – w listopadzie 2023 r. oddano tunel drogowy pod torami przy ul. Piłsudskiego (droga wojewódzka nr 638) o długości ponad 90 m. Nową inwestycję, która zastąpiła dotychczasowy przejazd kolejowo-drogowy przy ul. Krasieńskiego, zrealizowano w 15 miesięcy. Tunel ma także 90 m i całkowicie zastąpił



Nowy tunel to kolejna istotna modernizacja infrastrukturalna.

wcześniej przejazd przez tor, co zlikwidowało konieczność zatrzymywania się przed rogatkami, znacznie skróciło czas

przejazdu oraz zredukowało ryzyko kolizji. Obiekt ma chodniki, ścieżki rowerowe i windy. Obok powstało nowe rondo.

Uroczyste otwarcie tunelu odbyło się 12 czerwca. Projekt zrealizowano dzięki współpracy samorządów, urzędników, wykonawców oraz lokalnych społeczników. Inwestycję współfinansowano ze środków unijnych m.in. z Krajowego Planu Odbudowy (KPO) i Funduszu Spójności, przy udziale PKP Polskich Linii Kolejowych S.A., miasta Sulejówek oraz powiatu mińskiego.

– Ta inwestycja była dla nas priorytetem – mówi starosta Remigiusz Górniak. – Od początku wiedzieliśmy, jak bardzo mieszkańcy potrzebują bezpiecznego i sprawnego połączenia pod torami. To dowód na to, że dobra współpraca przynosi konkretne rezultaty. ID

Redaguje: Paulina Artych
m@il: losice@zyciesiedleckie.pl
www.zyciesiedleckie.pl

Życie Łosic

Mówią „NIE!” wiatrakom

POWIAT ŁOSICKI

W gminie Olszanka wrze. Mieszkańcy, zaniepokojeni planami budowy potężnej farmy wiatrowej, domagają się głosu w sprawie, która – ich zdaniem – może nieodwracalnie zmienić krajobraz i życie lokalnej społeczności.



FOT.: FB "STOP WIATRAKOM W GMINIE OLSZANKA"

Chodzi o 30 turbin wiatrowych, z których każda miałaby osiągnąć wysokość 280 metrów. To więcej niż mierzy Pałac Kultury i Nauki. Dla wielu to wizja nie do zaakceptowania.

Na ostatniej sesji rady gminy padł jasny sygnał: radni przychylni się do wniosku mieszkańców o zorganizowanie referendum. To krok, który daje nadzieję na realne konsultacje społeczne. Ale sytuacja wciąż jest dynamiczna, bo wszystko zależy od decyzji wojewody,

Głos lokalnej społeczności brzmi donośnie.

który ma prawo uchylić uchwałę rady. Postępowanie w tej sprawie trwa.

Oburzenie mieszkańców nie jest przypadkowe. W petycji, którą złożyli, wliczają liczne zagrożenia: hałas, migotanie cieni, infraczerwone promieniowanie, możliwy wpływ na zdrowie seniorów i dzieci. Niepokój budzi także bliskość planowanych turbin do zabudowań. Dziś to 700 metrów, ale przepisy

zaledwie pół kilometra. To, zdaniem sygnatariuszy, stanowczo za mało, by mówić o jakimkolwiek komforcie życia.

Głos lokalnej społeczności brzmi donośnie. W petycji zarzucają samorządowi brak dialogu i ignorowanie obaw mieszkańców. „MIESZKAŃCY GMINY OLSZANKA – OBUDŹMY SI !” – alarmują na facebookowym fanpage'u „STOP wiatrakom w gminie Olszanka”, który

w ostatnich tygodniach zyskał dużą popularność. Pod jednym z postów czytamy: „To monstrualne konstrukcje, które całkowicie zmieniają krajobraz naszego regionu!!!”

Poza wpływem na estetykę okolicy, mieszkańcy obawiają się również, że inwestycja ograniczy rozwój wsi, doprowadzi do spadku wartości nieruchomości, a także zagrazi lokalnemu ekosystemowi, w tym ptactwu, które gniazduje na terenach objętych projektem.

Choć inwestorzy przekonują o korzyściach i „zielonej energii”, mieszkańcy Olszanki czują się pomijani w rozmowie o przyszłości swojego miejsca. Ich głos, wyrażony w petycji i wniosku o referendum, to próba odzyskania wpływu na decyzje podejmowane w ich imieniu.

W najbliższym czasie okaże się, czy głos obywateli zostanie usłyszany – i czy wojewoda pozwoli na przeprowadzenie referendum. Dla wielu mieszkańców to nie tylko kwestia ekologii, ale fundamentalnego prawa do decydowania o tym, jak będzie wyglądać ich codzienność.

ŁOSICE

Mazowsze inwestuje w Łosice

Blisko 600 tysięcy złotych z budżetu Samorządu Województwa Mazowieckiego zasili budżet Miasta i Gminy Łosice. Środki zostaną przeznaczone na rozwój lokalnej infrastruktury, bezpieczeństwo oraz inicjatywy społeczne.

Wsparcie finansowe z Mazowsza umożliwi realizację trzech kluczowych zadań: modernizacji dróg, zakupu samochodów strażackich dla jednostek Ochotniczej Straży Pożarnej oraz dalszego rozwoju Młodzieżowej Rady Miasta i Gminy Łosice.

Umowy dotyczące dofinansowania podpisali burmistrz Mariusz Kucewicz oraz skarbnik Marta Stasiuk. Ze strony województwa dokumenty sygnowała Janina Ewa Orzełowska, członek zarządu Województwa Mazowieckiego.

– To kolejny krok w kierunku poprawy jakości życia naszych mieszkańców. Dziękujemy za zaufanie i wsparcie – podkreślono w oficjalnym komunikacie Miasta i Gminy Łosice. PA



FOT.: MIASTO I GMINA ŁOSICE

Regeneracyjny ODPOCZYNEK SENIORA

- Nordic walking
- Aqua Fitness
- Konsultacja z fizjoterapeutą
- Tężnia solankowa
- Strefa wellness z basenem

ARCHE
ZAMEK
JANÓW PODLASKI

Masz pytania? Zadzwoń
+48 83 379 08 51

Życie Łukowa

Redaguje: Paweł Kulenty
tel. 607 697 158
m@il: pkulenty@zyciesiedleckie.pl
www.zyciesiedleckie.pl

Wyrok za zabójstwo

ŁUKÓW

Sąd Okręgowy w Siedlcach ogłosił wyrok w sprawie 61-letniego Jerzego B.

W styczniu mężczyzna podczas zakrapianej imprezy u siebie w domu na ul. Zimna Woda dźgnął kolegę w szyję. Ofiara zmarła. Policjanci zatrzymali 61-letniego właściciela posesji. Prokuratura postawiła mu zarzut zabójstwa.

Sąd Okręgowy w Siedlcach wydał wyrok. Jest on na razie nieprawomocny. - Sąd skazał Je-

rzeżo B. na karę 10 lat pozbawienia wolności, orzeczono też o dowodach rzeczowych i kosztach procesu. Na rzecz oskarżycielek posiłkowych zasądzono po 200 tys. zł zadośćuczynienia - poinformowała Agnieszka Karłowicz, rzecznik siedleckiego Sądu Okręgowego. 10 lat jest najniższym przewidzianym kodeksem karnym wymiarem kary. Najwyższy to dożywocie. Prokuratura domagała się 13 lat. Mężczyzna podczas pierwszej rozprawy przyznał się do zabójstwa. Ofiara to jego kolega z czasów szkolnych. Obaj pracowali od kilkudziesięciu lat jako masyściści pociągów. PK

Łuków

Odpowie za „Marysię” i grzybki



44-letni mężczyzna uprawiał ponad 100 roślin konopi. Największe z nich miały ponad metr wysokości.

44-letni łukowianin został zatrzymany za uprawę konopi i posiadanie środków odurzających.

Łukowscy kryminalni dowiedzieli się, że mieszkaniec miasta może mieć w swoim domu uprawę konopi i marihuany. Mężczyzna twierdził, że nie ma nic wspólnego z narkotykami i nie posiada żadnych substancji zabronionych. Policjanci przeszukali jego mieszkanie. W jednym z pokoi funkcjonariusze zauważyli oświetlony od wewnątrz namiot. W jego wnętrzu kryminalni znaleźli ponad 100 roślin konopi. Największe z nich miały ponad metr wysokości. Oprócz oświetlenia namiot z roślinami konopi miał też przewidywaną instalację z filtrem i wentylatorem.

Natomiast w sąsiednim pomieszczeniu stały plastikowe pojemniki, w których było sporo ponad pół kilograma suszu marihuany. Kryminalni znaleźli jeszcze kilka grzybków halucynogennych, a także grzybnie do ich uprawy.

Nielegalna uprawa i narkotyki zostały zabezpieczone, a zatrzymany mężczyzna trafił do policyjnej celi. Już usłyszał zarzuty. Za naruszenie przepisów ustawy o przeciwdziałaniu narkomanii grozi mu kilka lat pozbawienia wolności.

Stanin

Dostojny jubileusz

22 czerwca odbędzie się 100-lecie Ochotniczej Straży Pożarnej w Staninie. Uroczystości rozpoczną się o godz. 10:30 zbiórką na placu przed kościołem, po której o 11:00 odprawiona zostanie msza. O godzinie 12:00 nastąpi przemarsz pododdziałów na plac uroczystości, a o 12:15 oficjalne rozpoczęcie obchodów. W programie m.in. odsłonięcie pamiątkowej tablicy, odznaczenie sztandaru oraz wręczenie odznaczeń strażakom, parada wozów strażackich i piknik z atrakcjami.

Gmina Krzywda

29 czerwca w Gołych Łazach odbędą się uroczyste obchody 100-lecia Ochotniczej Straży Pożarnej. Początek o godz. 11:30. Oficjalna część rozpocznie się o 13:30. PK

Budżet wykonany

POWIAT ŁUKOWSKI

Radni podjęli szereg uchwał dotyczących wykonania budżetu za 2024 rok.

Podczas czerwcowej sesji radni podejmowali uchwały w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu wotum zaufania, absolutorium oraz rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego z wykonania budżetu.

Jednogłośnie zatwierdzono sprawozdanie z wykonania budżetu za 2024 r. W ten sam sposób radni udzielili absolutorium Zarządowi. Głosowanie odbyło się po przedstawieniu przez skarbnik Monikę Wodyk-Netczuk, sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Zarządu z wykonania budżetu za 2024 r.

Natomiast w sprawie udzielenia Zarządowi Powiatu wotum zaufania za głosowało 18 radnych. Od głosu wstrzymał się Maciej Cybulski, a radni Lucjan Szekalis i Agata Zabielska byli przeciw. Nie głosowali Longin

Kajka i nieobecny Henryk Lipiec. - Jako klub radnych PiS będziemy jednogłośnie głosowali za tym, aby udzielić wotum zaufania. Jest to poparte szeregiem inwestycji zrealizowanych w 2024 r. Sztandarową inwestycją jest strzelnica w Radoryżu Smolnym. Drugim przykładem dobrej inwestycji jest Branżowe Centrum Umiejętności - powiedział radny Jacek Krzyszczałak.

Radny Lucjan Szekalis zwrócił zaś uwagę na sprawy kadrowe. - W Starostwie Powiatowym nie wszędzie jest prowadzona właściwa polityka kadrowa. Od maja zeszłego roku nie zatrudniono kierownika Powiatowego Ośrodka Dokumentacji Geodezyjnej i Kartograficznej. Nie ma ogłoszonych konkursów na te stanowiska. Jak wyjaśniał starosta Dariusz Szustek o sprawności wydziału nie decyduje ilość kierowników, a radny powinien o tym wiedzieć, przecież sam pracował w tym wydziale. - Było was trzech i wydział różnie funkcjonował. Ludzie czekali skarżyli się, czekali 2 tygodnie na mapę. Teraz wydział funkcjonuje spokojnie, pracownicy wykonują swoje

obowiązki, nie ma zaległości - powiedział starosta. Poinformował również, że ogłoszenie o naborze nie są konieczne. - Do tej pory nie zgłosił się nikt, kto byłby zainteresowany - dodał szef powiatu.

Starosta poinformował także, że powiat jest przygotowany na podwyżki dla pracowników samorządowych. Pytał o nie także radny Szekalis. - 30 maja premier Donald Tusk podpisał nowelizację ustawy. Podwyżki mają wynosić od 5 do 16 procent - powiedział radny. - Znowu jest tak, że podpisać podpisał, ale żeby dać pieniądze to nie. W tym roku będzie to tyle, co niezbędne, a w przyszłym roku przygotowujemy znaczące podwyżki - stwierdził starosta.

Natomiast za udzieleniem absolutorium głosowało 18 radnych. Maciej Cybulski wstrzymał się, 2 głosy przeciw oddali Lucjan Szekalis i Agata Zabielska. Nie głosowali nieobecni Longin Kajka i Henryk Lipiec. W przypadku uchwały w sprawie rozpatrzenia i zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem Zarządu Powiatu z wykonania budżetu 2024 r. radni byli jednomyślni za. PAWEŁ KULENTY

Śladami Ostoi

GMINA ŁUKÓW

Łukowskie Koło Światowego Związku Żołnierzy Armii Krajowej zaprasza pasjonatów historii i partyzanckiego życia do wędrówek śladami Waława Andrzeja Rejmaka, dowódcy partyzantów Armii Krajowej z Jaty. Będzie ku temu okazją podczas X Pieszego Rajdu im. Ostoi. Odwiedzą się on 27-29 czerwca.

Uczestnicy rajdu będą przemierzać leśne ścieżki, którymi przed laty poruszali się partyzanci z oddziału „Ostoi”, odwiedzą miejsce bitwy pod Grzędówką oraz miejsce, w którym znajdował się obóz partyzancki. Baza obozu będzie znajdowała się w zrekonstruowanym obozie w Klimkach.

W programie rajdu obozowanie, uroczystości przy Pomniku w Kryńszczaku, Apel Poległych przy Białym Pomniku w Jacie, zajęcia w obozie (strzelanie, gry terenowe, budowanie szałasów itp.), pokazy filmów, śpiewanie przy ognisku.

Zapisy na rajd, potrwać do 26 czerwca. Odbywają się one poprzez formularz na stronie ak.lukow.pl. Tam też zamieszczono regulamin wraz z klauzulą informacyjną. PK

Park z prawdziwego zdarzenia



Miasto Stoczek Łukowski odnowi park „Chojniak”. W ramach rewitalizacji obiektu zaplanowana jest przebudowa, rozbudowa i modernizacja budynku amfiteatru oraz zadaszenia widowni, a także zagospodarowanie przestrzeni. Burmistrz Marcin Sentkiewicz odebrał od marszałka Jarosława Stawiarskiego umowę na dofinansowanie inwestycji. Do budżetu miasta trafi 7,7 mln zł. Koszt całego zadania oszacowano na 8,2 mln zł. Dotacja pochodzi z programu Fundusze Europejskie dla Lubelskiego 2021-2027. - Bardzo istotne są też inwestycje mające na celu przywrócenie dawnej świetności lub zabezpieczenie miejsc o znaczeniu historycznym - powiedział marszałek Jarosław Stawiarski. PK

Najsprawniejsi z Zembrów i Świderek

Stadion Gminnego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Krzywdzie był areną XII Powiatowych Zawodów Sportowo-Pożarniczych jednostek Ochotniczych Straży Pożarnej.

W zawodach startowało 21 drużyn męskich oraz 7 drużyn żeńskich. W zawodach startowało 21 drużyn męskich oraz 7 drużyn żeńskich. W generalnej klasyfikacji w grupie męskiej najlepiej wypadły OSP Zemby przed OSP Trzebieszów i OSP Świdarki. W grupie kobiecej na podium stanęły drużyny z OSP Świdarki, OSP Ksawerynow i OSP Szczygły Górne.



W zawodach wystartowało 21 drużyn męskich oraz 7 drużyn żeńskich.

Podczas zawodów miała miejsce wyjątkowa uroczystość. Z okazji 30-lecia Krajowego Systemu Ratowniczo - Gaśniczego jednostki KSRG z terenu powiatu otrzymały dyplomy uznania od komendanta głównego Państwowej Straży Pożarnej. Do KSRG należy Komenda Powiatowa PSP wraz z Jednostką Ratowniczo - Gaśniczą oraz 21 jednostek OSP. Wręczenie dyplomów dokonali komendant Konrad Turski - komendant PSP w Łukowie oraz Janusz Kozioł - wicestarosta i prezes Zarządu Oddziału Powiatowego ZOSP RP w Łukowie dh. PK

Redaguje: Paulina Artych
m@il: kultura@zyciesiedleckie.pl
www.zyciesiedleckie.pl

Życie z kulturą

Motoryzacyjna pasja z ambitną misją

GMINA KOTUŃ

Choć nie posiada jeszcze własnego budynku ani stałej ekspozycji, Muzeum Tablic Rejestracyjnych i Pojazdów w Żeliszewie (gmina Kotuń) już dziś działa jako pełnoprawna instytucja muzealna zarejestrowana przez Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego. To miejsce tworzone z wieloletnią pasją, ogromnym zaangażowaniem i zbiorem, którego nie powstydziliby się żadna europejska placówka.

Za wszystkim stoi pan Piotr – kolekcjoner, pasjonat, wizjoner. Swoją przygodę ze zbieraniem rozpoczął aż 23 lata temu. Początkowo były to pojedyncze

tablice rejestracyjne. Dziś kolekcja obejmuje kilka tysięcy eksponatów: od tablic, przez dokumenty, pamiątki związane z wyścigami i rajdami, aż po pojazdy, w tym m.in. unikalny skuter śnieżny z Polskiej Stacji Polarnej w Hornsund.

Muzeum formalnie zostało wpisane do wykazu muzeów w 2019 roku, a od trzech lat aktywnie uczestniczy w ogólnopolskiej Nocy Muzeów. Tegoroczna edycja (2025) była szczególnie – gościem specjalnym był znany kierowca wyścigowy Grzegorz Ostrowski, który przekazał do zbiorów elementy karoserii swojego samochodu osobowego oraz oryginalny kombinezon wyścigowy. To wydarzenie było kolejnym dowodem na to, że żeliszewskie muzeum zaczyna przyciągać uwagę nie tylko lokalnej społeczności, ale również osób z motoryzacyjnego środowiska.

Choć dziś 98% zbiorów pozostaje zapakowanych i zabezpieczonych, pan Piotr nie zwalnia tempa. Obecnie pracuje nad koncepcją wystawy stałej, a jego celem na najbliższe lata jest wybudowanie własnego budynku, który w pełni odpowiadałby



Muzeum odwiedził znany kierowca wyścigowy Grzegorz Ostrowski.



Wśród eksponatów znajdują się prawdziwe perełki.

potrzebom rosnącej kolekcji i odwiedzających.

Wśród eksponatów znajdują się prawdziwe perełki – na przykład dwie tablice rejestracyjne z samochodów królewskich, które stanowią unikalne świadectwo historii i prestiżu. Czy kaski i kombinezony znanych kierowców wyścigowych. Ale najważniejsze jest tu coś więcej niż tylko przedmioty. To opowieść o Polsce, motoryzacji i ludziach, dla których droga zawsze była czymś więcej niż tylko celem podróży.

Choć sam Żeliszew nie należy do znanych turystycznych punktów na mapie Polski, pan Piotr od lat z pasją przyjmuje wycieczki zorganizowane, zarówno grupy przedszkolaków, jak i dorosłych pasjonatów motoryzacji. Zawsze znajduje czas, by opowiedzieć o zbiorach, ich historii i wartościach, które się z nimi wiążą.

– Marzę o tym, żeby dzielić się swoją pasją z innymi – mówi pan Piotr. – Chciałbym, by to miejsce było przestrzenią spotkań, wspomnień i nauki – nie tylko dla kolekcjonerów, ale i dla każdego, kto chce lepiej zrozumieć, jak motoryza-

cja kształtowała naszą codzienność.

Z myślą o tych, którzy nie mogą odwiedzić Żeliszewa osobiście, pan Piotr prowadzi również fanpage na Facebooku oraz kanał na YouTube, gdzie dzieli się ciekawostkami, historiami i eksponatami ze swojej kolekcji. To kolejny krok w stronę edukacji i popularyzacji motoryzacyjnego dziedzictwa.

Link: <https://www.facebook.com/muzeumtablic> i <https://www.youtube.com/@muzeumtablic>

Bo jak podkreśla: – Czasem rzeczy, które wydają się mało znaczące, skrywają niezwykle historie. Warto się zatrzymać i posłuchać i odkryć, ile motoryzacja mówi o naszym świecie.

Muzeum Tablic Rejestracyjnych i Pojazdów w Żeliszewie to jedno z tych miejsc, które tworzy się z serca. Choć fizyczna ekspozycja dopiero powstanie, historia pisze się tu każdego dnia.

A zbiory, które dziś czekają na swoją przestrzeń, z całą pewnością znajdują ją w przyszłości, by inspirować kolejne pokolenia pasjonatów. ID

Trzeci krok ku świadomości. Czas podsumowań i refleksji

SIEDLCE

Cisza, która otacza temat przemocy seksualnej wśród dzieci i młodzieży, bywa bardziej wymowna niż najgłośniejsze apele. Właśnie z myślą o tym, by zacząć mówić otwarcie i mądrze, Zespół Oświatowy w Krzeszlinie zorganizował trzecią edycję cyklu „Na krok przed...”, którego finał odbył się 10 czerwca w Centrum Kultury i Sztuki w Siedlcach.

Tegoroczne działania skupiały się na jednym z najtrudniejszych tematów – przemocy seksualnej. W wydarzeniu wzięły udział przedstawiciele służb, edukatorzy i specjaliści, którzy podzielili się swoją wiedzą i doświadczeniem z uczestnikami.

Podczas finału zorganizowano trzy prelekcje, które ukazały skalę zjawiska z różnych perspektyw – prawnej, penitencjarnej i psychologicznej. Na scenie wystąpił młodszy aspirant Krzysztof Szczygielski z Komendy Miejskiej Policji w Siedlcach z wystąpieniem „Przemoc sek-



Tegoroczne działania skupiały się na jednym z najtrudniejszych tematów – przemocy seksualnej.

sualna wobec prawa – podsumowanie”, przedstawiając statystyki i ramy prawne odpowiedzialności karnej. Kolejnym prelegentem był por. Przemysław Turyk, zastępca kierownika działu penitencjarnego w siedleckim Zakładzie Karnym. W prezentacji „Funkcjonowanie sprawy przemocy seksualnej w warunkach izolacji więziennej cz. 3” przybliżył on realia życia skazanych sprawców w warunkach więziennych i mechanizmy resocjalizacji. Ostatnia prelekcja – „Obroń siebie” – miała charakter edukacyjno-terapeutyczny. Psycholog Joanna Stachowicz z Powiatowej Poradni Psychologiczno-Pedago-

gicznej w Stoku Lackim mówiła o tym, jak wzmacniać u młodych ludzi granice osobiste i przeciwdziałać wyuczonej bezradności.

Jednym z ważniejszych punktów programu było przedstawienie raportu z ewaluacji całego przedsięwzięcia. Dyrektor Zespołu Oświatowego w Krzeszlinie, Monika Głuchowska, zaprezentowała dane zebrane od uczniów szkół podstawowych i ponadpodstawowych z Miasta Siedlce, Gminy Siedlce i Gminy Suchożebry. Analiza miała na celu rozpoznanie skali przemocy seksualnej w środowisku lokalnym oraz lepsze dopasowanie działań profilaktycznych do

potrzeb młodzieży w roku szkolnym 2025/2026. Jak zapowiedziała dyrektor Głuchowska, przyszłoroczna edycja „Na krok przed...” zostanie poświęcona przemocy w rodzinie.

Na zakończenie spotkania organizatorzy wręczyli podziękowania, certyfikaty oraz symboliczne upominki wszystkim osobom i instytucjom, które włączyły się w realizację projektu. Trzecia edycja „Na krok przed...” pokazała, jak wielką siłą tkwi w merytorycznej, ale zarazem odważnej rozmowie – takiej, która może ochronić młodych ludzi przed traumą i wskazać im drogę do bezpieczeństwa. PA

SIEDLCE

Finał Rowerowej Stolicy Polski w Siedlcach: rajd, koncert i cenne nagrody

Wielki finał rywalizacji o tytuł Rowerowej Stolicy Polski już 30 czerwca o godz. 19:00. Miłośnicy dwóch kółek spotkają się pod Urzędem Miasta Siedlce, skąd wyruszy Finałowy Raid Rowerowy. To nie tylko sportowa przejażdżka, ale także oficjalne zakończenie ogólnopolskiej rywalizacji w aplikacji Aktywne Miasta.

Po przejeździe na uczestników czeka muzyczna niespodzianka w postaci koncertu zespołu Upstream, który zagra pod murem przy ul. Świrskiego.

Podczas wydarzenia zaplanowano również losowanie nagród, w tym:

Nagrody podstawowe:

- 2 x Siedlecka Karta Sportowa
- 1 x stojak rowerowy marki Topeak

Nagroda dodatkowa:

- voucher o wartości 5000 zł do wykorzystania w Centrum Rowerowym przy ul. Lecha Kaczyńskiego lub w Galerii Sportowej przy ul. Sokołowskiej 33

Warunek: przejechanie minimum 100 km do 29 czerwca.

Nagroda główna:

- rower Trek Procaliber 9.5 Gen. 2

Warunek: przejechanie minimum 500 km do 29 czerwca.

To świetna okazja, by aktywnie zakończyć miesiąc, podsumować sportowe zaangażowanie siedlczan i wspólnie świętować sukcesy miasta. PA



Na uczestników czeka muzyczna niespodzianka.

Życie Uniwersytetu



Uniwersytet blisko ludzi, edukacja dla wszystkich – niezależnie od wieku

UNIWERSYTET

Za nami zakończenie roku akademickiego na Uniwersytecie Dziecięcym i Otwartym UwS.

Zakończenie roku akademickiego to zawsze okazja do podsumowań, refleksji i wyrażenia wdzięczności. 12 i 14 czerwca 2025 roku na Uniwersytecie w Siedlcach miały miejsce dwa wyjątkowe wydarzenia. Zakończył się kolejny rok działalności Uniwersytetu Dziecięcego i Uniwersytetu Otwartego – dwóch wyjątkowych projektów, które pokazują, że potrzeba przeżywania inspirujących przygód i odkrywania świata, nie ma granic wiekowych. Te inicjatywy to nie tylko działania edukacyjne, ale przede wszystkim wyraz misji społecznej uczelni, która od lat aktywnie współtworzy życie kulturalne i intelektualne regionu. Koordynatorem przedsięwzięć jest Uczelniany Ośrodek Kultury.

Uniwersytet Dziecięcy UwS – nauka przez zabawę i doświadczenie

To inicjatywa uniwersytecka, która od lat cieszy się ogromnym zainteresowaniem wśród najmłodszych mieszkańców regionu i ich rodziców. Kolejny raz udało się stworzyć przestrzeń, w której dzieci mogą rozwijać naturalną ciekawość świata, uczestniczyć w interesujących zajęciach i poznawać



Uniwersytet Dziecięcy to inicjatywa, która od lat cieszy się ogromnym zainteresowaniem wśród najmłodszych mieszkańców regionu.

podstawy różnych dziedzin nauki – od biologii i fizyki po sztukę i historię.

Podczas uroczystości zakończenia roku, prof. dr hab. Marek Guęgała, prorektor ds. studiów, wręczył wszystkim młodym studentom pamiątkowe dyplomy, a po części oficjalnej na dzieci czekała wspaniała zabawa i słodka poczęstunek w Sali Widowiskowej Uczelnianego Ośrodka Kultury. Wydarzenie było pełne radości, uśmiechu i wzruszeń.



Podsumowano też rok działalności Uniwersytetu Otwartego

Uniwersytet Otwarty – nauka przez całe życie

Dwa dni wcześniej 12 czerwca br. w Rektoracie Uniwersytetu w Siedlcach odbyło się również spotkanie podsumowujące rok działalności Uniwersytetu Otwartego. To projekt skierowany do dorosłych mieszkańców regionu, którzy chcą poszerzać wiedzę, rozwijać swoje pasje i aktywnie uczestniczyć w życiu intelektualnym lokalnej społeczności. W pałacowych okoliczno-

ściach, gdzie księżna Aleksandra Ogińska gościła m.in. króla Stanisława Augusta Poniatowskiego i Tadeusza Kościuszkę, przy kawie i drobnych upominkach, słuchacze wspominali najciekawsze wykłady i warsztaty oraz dzielili się pomysłami na kolejne edycje. Uniwersytet Otwarty nie tylko edukuje, ale i integruje środowisko, buduje międzypokoleniowe więzi i inspiruje do aktywnego stylu życia.

Misja społeczna

Uniwersytetu w Siedlcach Działalność Uniwersytetu Dziecięcego i Otwartego to wyraz głęboko zakorzenionej misji Uniwersytetu w Siedlcach jako instytucji odpowiedzialnej społecznie. Uczelnia od lat konsekwentnie realizuje swoją rolę w środowisku lokalnym – nie tylko kształci studentów, lecz także tworzy przestrzeń dla rozwoju naukowego, kulturalnego i obywatelskiego wszystkich mieszkańców regionu.

Organizatorzy serdecznie dziękują wszystkim uczestnikom – dzieciom, rodzicom, dorosłym słuchaczom – za zaangażowanie, entuzjazm i chęć odkrywania świata nauki. To dzięki Wam Uniwersytet tętni życiem, a jego obecność w regionie nabiera szczególnego znaczenia.

**DO ZOBACZENIA
PO WAKACJACH!**

UwS i KMP w Siedlcach pogłębiają współpracę na rzecz bezpieczeństwa studentów i pracowników

UNIWERSYTET

6 czerwca w Siedlcach zawarte zostało porozumienie o współpracy pomiędzy Uniwersytetem w Siedlcach, a Komendą Miejską Policji w Siedlcach.

Zacieśnienie współpracy jest kolejnym działaniem, podjętym przez władze uczelni, w zakresie zapewnienia bezpieczeństwa oraz przeciwdziałania przestępczości.

Dokument określa szczegółowe zasady współdziałania Policji i Uniwersytetu, w tym procedury wkroczenia funkcjonariuszy Policji na teren Uczelni w sytuacjach wymagających podjęcia niezwłocznych czynności służbowych. W ramach współpracy powstała specjalna procedura szybkiego reagowania – pozwoli ona na natychmiastową interwencję Policji w sytuacjach zagrożenia, takich jak alarm bombowy czy podejrzenie przestępstwa.

Rektor prof. Mirosław Minkina podkreślił, że to nie tylko krok w stronę bezpieczeństwa, ale też dowód na dobrą, co-

dzienną współpracę uczelni z Policją.

Ustalono także zasady komunikacji i współpracy podczas organizacji uroczystości i wydarzeń akademickich, w tym możliwość skierowania przez Policję patroli w celu wsparcia zabezpieczenia takich wydarzeń.

Dokument przewiduje ponadto możliwość realizacji wspólnych działań edukacyjnych, informacyjnych, badawczych i szkoleniowych z zakresu szeroko rozumianego bezpieczeństwa.



biuro@zyciesiedleckie.pl
tel. 25 623 79 77
www.zyciesiedleckie.pl

Reklamy i ogłoszenia

ŻYCIE SIEDLECKIE

Siedlce | Garwolin | Sokółów Podl. | Węgrów | Mińsk Maz. | Łosice

BIURO REKLAMY I OGŁOSZEŃ

tel. 795 541 355, reklama@zyciesiedleckie.pl

tel. 795 541 362, ogloszenie@zyciesiedleckie.pl

ul. Brzeska 97

RZEŻNIA KUPI
BYDŁO
POURAZOWE
DO UBOJU Z
KONIECZNOŚCI
TEL. 511 075 866
662 396 670

DOCIEPLANIE BUDYNKÓW

SZYBKO!
TANIO!
SOLIDNIE!

TEL. 502 053 214

NOVE Siedlce KINO

OCZAMI KOBIET

The Last Showgirl

REŻYSERIA
Gia Coppola

środa
25.06.
19:00

NoveKino Siedlce

W KINACH

WEJDŹ DO ŚWIATA FILMU
www.novekino.pl

PRODUCENT OKIEN PCV i ALUMINIUM

ST

stolarka

ORNA
DRZWI
FASADY
PCV i ALUMINIUM

Łuków 21-400
ul. Ogrodnicza 3

tel. 25 755 30 75

www.ststolarka.pl
info@ststolarka.pl

- Markowe okna PCV systemu **KÖMMERLING**
- Konstrukcje aluminium – drzwi, witryny, fasady
- Standard 6-cio komorowy
- okucia ROTO NT



KOLDER

08-110 Siedlce
ul. Targowa 7A

Specjalistyczne produkty

MAPEI

dostępne w naszej ofercie



PHU KOLDER S.C.

INFORMACJA

Starosta Powiatu Garwolińskiego stosownie do art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997r. o gospodarce nieruchomościami (Dz. U. z 2024 r. poz. 1145 z późn. zm.) informuje, że na tablicy ogłoszeń Starostwa Powiatowego w Garwolinie został wywieszony na okres 21 dni, wykaz nieruchomości Skarbu Państwa, oznaczonej w ewidencji gruntów i budynków jako działki ewidencyjne nr 1751/1 o powierzchni 0,4632 ha, nr 1751/11 o powierzchni 1,0868 ha, nr 1751/12 o powierzchni 0,3319 ha, nr 1289/121 o powierzchni 0,3469 ha, nr 1289/122 o powierzchni 0,0317 ha, nr 1289/123 o powierzchni 0,0360 ha, nr 1289/124 o powierzchni 0,1446 ha, nr 1751/8 o powierzchni 0,0328 ha, nr 1751/9 o powierzchni 0,0062 ha, nr 1751/10 o powierzchni 0,4600 ha położonych w Pilawie, które przeznaczone zostały do zbycia w drodze bezprzetargowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych, stosownie do przepisu art. 198g ustawy o gospodarce nieruchomościami.

Bliższe informacje można uzyskać w Starostwie Powiatowym w Garwolinie, Wydział Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami (w godz. 8:00-16:00) lub telefonicznie pod nr tel. (25) 684-29-61.

Suchożebry stawiają na ekologię

GMINA SUCHOŻEBRY

Na terenie gminy Suchożebry zakończył się cykl spotkań edukacyjnych poświęconych zmianom klimatu oraz ochronie zasobów wodnych. Działania, realizowane w ramach kampanii ekologicznej, skierowane były do szerokiej grupy odbiorców – zarówno dzieci z przedszkoli i szkół podstawowych, jak i dorosłych mieszkańców gminy.

Warsztaty poprowadziła Izabela Sudoł, która w przystępny i angażujący sposób przybliżyła uczestnikom zagadnienia związane z ekologią, zrównoważonym rozwojem i koniecznością dostosowania się do zachodzących zmian klimatycznych. Dzieci uczyły się poprzez zabawę i aktywności twórczej. Tworzyły barwne prace plastyczne przedstawiające czystą przyrodę, wodę jako źródło życia i świat, o który warto dbać.

Z kolei dorośli uczestnicy mieli okazję przyrzeć się temu, jak lokalne działania mogą

wpływać na globalne procesy klimatyczne, poznali również praktyczne sposoby ograniczania zużycia wody i energii w codziennym życiu.

Zajęcia miały charakter zarówno edukacyjny, jak i integracyjny. Uczestnicy chętnie dzielili się swoimi spostrzeżeniami i doświadczeniami, a aktywnie spędzony czas pokazał, że temat ochrony środowiska może być interesujący i ważny bez względu na wiek.

Cykl spotkań został zrealizowany w ramach projektu Gminy Suchożebry pn. „Zakup nowego ciężkiego samochodu ratowniczo-gaśniczego wraz z pełnym wyposażeniem z przeznaczeniem dla OSP Suchożebry”. Kampania edukacyjna została dofinansowana ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Priorytetu II „Fundusze Europejskie na zielony rozwój Mazowsza”, Działania 2.4: „Dostosowanie do zmian klimatu”, programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021–2027.

Umowę podpisało KGW „Aktywni Sąsiedzi” w Suchożebrych. Zakończone działania to przykład na to, że skuteczna edukacja ekologiczna nie musi ograniczać się do sal lekcyjnych. Może przenikać lokalne społeczności, inspirować do działania i budować wspólne poczucie odpowiedzialności za przyszłość naszej planety. Zmiany klimatyczne to



jedno z największych wyzwań współczesnego świata. Wzrost temperatury, topnienie lodowców i coraz częstsze ekstremalne zjawiska pogodowe mają po-

ważny wpływ na środowisko i życie ludzi. Szczególnie istotną staje się ochrona zasobów wodnych, które kurczą się w wyniku susz, zanieczyszczeń i nad-

miernej eksploatacji. Racjonalne gospodarowanie wodą, ochrona rzek, jezior i wód gruntowych oraz ograniczanie emisji gazów cieplarnianych to klu-

czowe działania, które mogą pomóc złagodzić skutki zmian klimatycznych i zapewnić bezpieczeństwo przyszłym pokoleniom. PA

Wójt Gminy Bielany
08-311 Bielany-Żyłaki
ul. Słoneczna 2

Bielany, dnia 2 czerwca 2025 r.

OBWIESZCZENIE

Na podstawie art. 61 § 4 oraz art. 49 ustawy z dnia z dnia 14 czerwca 1960 roku Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r., poz. 572) w związku z art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r., poz. 1112 z późn. zm.);

Wójt Gminy Bielany podaje do publicznej wiadomości:

1. W dniu 2 czerwca 2025 r. na wniosek Pana Piotra Paczóskego zam. Korabie zostało wszczęte postępowanie administracyjne w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia pod nazwą „Budowa obiektów do tuczu brojlera kurzego wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną na działce o nr ewid. 12 obręb Korabie gmina Bielany, powiat sokołowski, województwo mazowieckie”.
2. Informuję osoby, którym przysługują status strony o uprawnieniach wynikających z art. 10 k.p.a, polegających na prawie do czynnego udziału w każdym stadium postępowania, w tym do składania wniosków dowodowych w postępowaniu wyjaśniającym.
3. Organem właściwym do wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację planowanej inwestycji jest Wójt Gminy Bielany;
4. Decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia w niniejszej sprawie wydaje się po zasięgnięciu opinii/ uzgodnieniu z następującymi organami:
 - Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska;
 - Państwowym Powiatowym Inspektorem Sanitarnym;
 - Dyrektorem Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie
 - Marszałkiem Województwa Mazowieckiego.

Niniejsze obwieszczenie zostaje podane stronom do wiadomości przez zamieszczenie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Bielany, w Urzędzie Gminy Sokółów Podlaski, na tablicach ogłoszeń miejscowościach: Korabie, Przywózki, na stronie internetowej Gminy Bielany <https://bielany.bip.gov.pl>, w zakładce „Urzędowa Tablica Ogłoszeń”, na stronie internetowej Urzędu Gminy Sokółów Podlaski, oraz w prasie lokalnej „Życie Siedleckie”.

Wójt
/-/ Zbigniew Woźniak

OGŁOSZENIE

o wydłużeniu terminu przyjmowania wniosków do Planu Ogólnego Gminy Siedlce

Wójt Gminy Siedlce zawiadamia o wydłużeniu terminu przyjmowania wniosków do Planu Ogólnego Gminy Siedlce - do dnia 30 czerwca 2025 r.

Wójt Gminy Siedlce
(-) Henryk Brodowski

BETON | ŻWIR | WYROBY BETONOWE

BETONIARNIA
SED-BUD
CHROMIŃSKI

ul. Brzeska 116
SIEDLCE



508 374 750 530 918 444



Życie regionalnego sportu

Pogon Siedlce po raz pierwszy Mistrzem Polski w Rugby!

RUGBY

To historyczny moment dla siedleckiego sportu! Drużyna Awenta Pogon Siedlce sięgnęła po pierwszy w dziejach klubu tytuł Mistrza Polski Rugby XV, pokonując w finale Ekstraligi Orkan Sochaczew 21:9. Mecz rozegrano 7 czerwca na Stadionie Miejskim w Siedlcach, a na trybunach zasiadło blisko 2900 widzów.

Trudne warunki, wyrównana pierwsza połowa

Choć finał zapowiadał się emocjonująco, jego pierwsza połowa była raczej zachowawcza – głównie z powodu ulewnego deszczu, który skutecznie utrudniał grę obu drużynom i pokrzyżował artystyczne plany organizatorów. Przez pierwsze 20 minut na tablicy wyników utrzymywało się 0:0, a kibice zobaczyli zaledwie kilka akcji punktowych. Siedlczanie nie zdołali wykończyć dwóch mauli, a Pieter Steenkamp chybił z karnego.

W końcu punkty zaczęły pojawiać się z rzutów karnych: dwukrotnie trafił Steenkamp, co



skontrował Nkululeko Ndlovu – choć jednego karnego nie wykorzystał. Po pierwszej połowie był remis 6:6.

Druża połowa pod dyktando Pogoni

Po zmianie stron inicjatywę przejęli gospodarze. W 56. minucie Łukasz Korneć przebił się

przez obronę Orkana, a Ndlovu podwyższył na 13:9. Dziesięć minut później kolejne punkty z karnego dołożył Ndlovu, zwiększając prowadzenie Pogoni do 16:9. Orkan nie zdołał już zagrozić polu punktowemu gospodarzy – po stracie piłki na 22. metrze ich akcje zakończyły się fiaskiem.

Decydujące uderzenie zadała Pogon w końcówce – po dynamicznej akcji Patryka Reksulaka i Jędrzeja Nowickiego, Vaha Halaifonua zdobył przyłożenie, mijając aż czterech obrońców. Wynik podwyższył Ndlovu i mecz zakończył się zwycięstwem Pogoni 21:9.

Mistrzowska feta i spotkanie z kibicami

Po końcowym gwizdku na stadionie zapanowała euforia. Feta w niebiesko-białych barwach odbyła się przy akompaniamencie konfetti, dymów i fajerwerków. W poniedziałek, 9 czerwca, zespół spotkał się

z władzami miasta oraz kibicami przed Urzędem Miasta, a następnie w sali Rady Miasta wymieniono wzajemne podziękowania i gratulacje.

Na zakończenie mistrzowskiego dnia drużyna odwiedziła klub Factory 157, gdzie spotkała się z młodymi zawodnikami Pogoni i Miejskiego Klubu Rugby, przekazując kolejnemu pokoleniu ducha walki i wiary w sukces.

Wynik meczu finałowego:

Awenta Pogon Siedlce – Orkan Orkan Sochaczew 21:9 (do przerwy 6:6)

Punkty dla Pogoni:

Nkululeko Ndlovu – 11 (1 podwyższenie, 3 karne)

Łukasz Korneć – 5 (przyłożenie)

Vaha Halaifonua – 5 (przyłożenie)

Skład zespołu Awenta Pogon Siedlce:

Vitalii Kramarenko, Marcin Maciejewski (79' Rati Asatiani), Sebastian Kostalkowski (49' Giorgi Maisuradze), Aleksander Shevchenko, Krystian Olejek (49' Piotr Wiśniewski), Aleksander Nowicki, Bercho Botha, Vaha Halaifonua – Jędrzej Nowicki (79' Daniel Trybus) – Nkululeko Ndlovu – Łukasz Korneć, Daniel Gdula, Nicolas Saborit (68' Bartosz Kubalewski), Kacper Skup – Patryk Reksulak.

Trenerzy: Łukasz Nowosz, Michał Mirosz, Vuli Sunia. ID

Srebrny błysk Pogoni w Poznaniu!

RUGBY

To był turniej pełen walki, emocji i sportowej dumy! W rozegranym na stadionie Poznania finale Mistrzostw Polski Seniorów w Rugby 7, Pogon Siedlce sięgnęła po srebrne medale, zdobywając tytuł wicemistrza Polski.

Awenta Pogon Siedlce sięgnęła po srebrne medale w rozegranym w Poznaniu finałowym turnieju Mistrzostw Polski Seniorów w Rugby 7. Drużyna prowadzona przez Łukasza Nowosza i Marka Mirosza została wicemistrzem Polski, prezentując świetną formę przez cały turniej.

Od początku siedlczanie prezentowali znakomitą formę – zdecydowane zwycięstwa w fazie grupowej nie pozostawi-



ły złudzeń, kto rozdaje karty. Pokonali: AZS AWF Warszawa 38:19, Rugby Club Koszalin 41:7, Rugby Klub Warszawa 40:21 i z kompletem zwycięstw wyszli z grupy na pierwszym miejscu. W półfinale Pogon stanęła naprzeciw aktualnych mistrzów Polski – Tytana Gniezno, i po pełnym determinacji starciu

wygrała 28:14, meldując się w wielkim finale.

Tam czekała legendarna Poznania Poznań – wielokrotny mistrz kraju w odmianie Rugby 7. Siedlczanie wyszli na boisko zmotywowani i zdeterminowani, by sięgnąć po najwyższe laury. Mecz był zacięty i pełen twardych starć, ale osta-

tecnie to gospodarze okazali się lepsi – Pogon przegrała 10:38. Choć nie udało się sięgnąć po złoto, srebrny medal to ogromny sukces i historyczne osiągnięcie siedleckiego klubu.

Brązowe medale trafiły do rąk zawodników Rugby Club Koszalin.

W składzie Pogoni zagraли:

Bartłomiej Bareja, Bercho Botha, Vaha Halaifonua, Miłosz Kasiński, Łukasz Korneć, Martin Mangongo, Nkululeko Ndlovu, Patryk Reksulak, Nicolas Saborit, Aleksander Shevchenko, Kacper Skup, Ksawery Struss. Zespół poprowadzili trenerzy: Łukasz Nowosz i Marek Mirosz.

Powołania do reprezentacji i kolejne wyzwania

Sezon dla zawodników Pogoni jeszcze się nie zakończył. Dziesięciu graczy zostało powołanych przez trenera Kamila Bobryka do reprezentacji Polski na towarzyski mecz z Barbarian Suisse, który odbędzie się 21 czerwca w Warszawie.

Kadra obejmuje: Bercho Botha, Vaha Halaifonua, Arkadiusz Janeczko, Łukasz Korneć, Michał Mirosz, Aleksander Nowicki, Jędrzej Nowicki, Krystian Olejek, Patryk Reksulak, Kacper Skup.

Tęgo samego dnia rozegrane zostanie również spotkanie reprezentacji Polski U20 z kadrą Mazowsza, w której składzie dominować będą gracze... Pogoni Siedlce.

Z kolei selekcjoner reprezentacji Polski Rugby 7, Chris Davies, powołał na międzynarodowy turniej Geneva International Sevens (21–22 czerwca) trzech kolejnych zawodników Pogoni: Martin Mangongo, Nicolas Saborit i Daniel Trybus. ID

Życie Sportu

Redaguje: Iwona Dąbrowska
 m@il: promocja@zyciesiedleckie.pl
 tel: 502 284 911
 www.zyciesiedleckie.pl

Ogromny sukces młodych szczypiornistów! SP nr 2 wicemistrzem Polski

SPORT

Uczniowie Szkoły Podstawowej nr 2 im. Jana Pawła II w Węgrowie sięgnęli po tytuł wicemistrzów Polski w piłce ręcznej chłopców.

Reprezentacja pod opieką trenera Pawła Kucia zdobyła srebro podczas Finału Ogólnopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej, który odbył się 11 czerwca w Piotrkowie Trybunalskim.

Finał pełen emocji

W wielkim finale zawodnicy z Węgrowa – trenujący na co dzień w klubie Niedźwiadek Węgrow – zmierzali się z drużyną Szkoły Podstawowej nr 39 z Kielc.

Po zaciętym meczu to rywale okazali się lepsi, a młodzi szczypiornicy z SP nr 2 zajęli drugie miejsce w Polsce.

Na najniższym stopniu podium stanęła reprezentacja Szkoły Podstawowej z oddziałami mistrzostwa sportowego w Kwidzynie, która wcześniej przegrała z Węgrowem w półfinale.

Indywidualne wyróżnienia
 Turniej zakończył się również prestiżowymi wyróżnieniami indywidualnymi dla uczniów z Węgrowa. Tytuł najlepszego bramkarza turnieju otrzymał Oliwier Rudnik, natomiast najlepszym zawodnikiem drużyny uznano Dawida Buśko.

Huczne powitanie w Węgrowie

Po powrocie do szkoły na młodych wicemistrzów czekało gorące powitanie. Dumni nauczyciele, uczniowie oraz rodziny zawodników nie kryli radości i uznania.



Reprezentacja pod opieką trenera Pawła Kucia zdobyła srebro podczas Finału Ogólnopolskich Igrzysk Młodzieży Szkolnej.

MIESZKANIA NA SPRZEDAŻ

Osiedle na ul. Spokojnej

NOWOCZESNE KONSTRUKCJE ŻELBETOWE

- osiedle w pełni przystosowane dla osób niepełnosprawnych
- windy na każdej klatce
- dużo zieleni

Biurowiska sprzedaży mieszkań:
 Osiedle Spokojna budynek 1, lok. nr 11

tel.: 500 610 101 www.lirsiedlce.pl

GENERALNY WYKONAWCA INWESTYCJI BUDOWLANYCH

25 LAT

MAL-POL BUDOWNICTWO

Mal-Pol Sp. z o.o.
 08-110 Siedlce
 ul. Targowa 7a

+48 25 644 57 66
 biuro@mal-pol.pl

Bank Spółdzielczy w Siedlcach

Siedlce, ul. Pusta 5/9
 tel. 25 644 08 10
 e-mail: bs_siedlce@pro.onet.pl
 www.bsiedlce.pl

Poniedziałek - piątek 8⁰⁰ - 16⁰⁰

Garantujemy fachową i sprawną obsługę

RACHUNKI

OSOBISTE
 ROZLICZENIOWE
 FIRMOWE

KREDYTY

INWESTYCYJNE
 OBROTOWE
 GOTÓWKOWE
 MIESZKANIOWE

LOKATY

Usługi elektroniczne
 - sms banking
 - internet banking
 - bankofon, bankomaty 24h
 - inne usługi bankowe

SKÓRZEC

ul. Siedlecka 5, 08-114 Skórzec
 tel./fax 25 631 28 94

WODYNIE

ul. Siedlecka 65
 tel./fax 25 631 26 94

SIEDLCE

ul. Pusta 5/9, 08-100 Siedlce
 Tel. 25 632 73 49

KORCZEW

ul. ks. Brzóska 20a, 08-108 Korczew
 tel./fax. 25 631 20 94

KOTUŃ

ul. Siedlecka 7c, 08-130 Kotuń
 tel./fax 25 641 44 25

PAPROTNIA

ul. Wyszyńskiego 9, 08-107 Paprotnia
 tel./fax 25 631 21 94

MROZY

ul. A. Mickiewicza 33, 05-320 Mrozy
 tel. 25 75 74 191

CEGLÓW filia

ul. Anny Jagiellonki 2, 05-319 Ceglów
 tel. 25 75 70 191